
令和元年度　群馬県聴覚障害者コミュニケーションプラザ　利用者満足度調査（利用なし）

質問1：アンケート回答者
10代 ２０代 30代 40代 50代 60代 70代 不明 小計

男性 1 2 7 4 4 18
女性 1 1 1 5 2 1 11
男性 1 1 2
女性 0
男性 3 3
女性 1 1
不明 0

小計 1 1 1 4 12 6 10 0 35

質問２：コミプラを知っているか

（以下、「質問２：知っている」回答者対象）
質問３－１：コミプラを知ったきっかけ

⑤その他 記述なし

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

0 5 10 15 20 25 30 35 40

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①知っている 26 1 3 30

②知らない 4 1 5

コミプラを知っているか、知らないかについて

①知っている

②知らない

0 5 10 15 20 25 30 35

ろう者

中途失聴・難聴者

不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①福祉課、社協 2 0 1 3

②ホームページ 6 0 0 6

③ろう協会 15 1 3 19

④家族、友人 2 0 0 2

⑤その他 2 0 0 2

コミプラを知ったきっかけ

①福祉課、社協

②ホームページ

③ろう協会

④家族、友人

⑤その他



質問３－２：利用しない理由は何ですか

④その他　記述内容
・必要としているのがない。
・平日しかやっていなのでいけない。
・時間がない。

（以下、「質問２：知らない」回答者対象）
質問４：コミプラに行きたい、サービスを利用したいと思いますか

⑤その他 回答なし

質問５：その他、ご意見・ご要望がありましたら、記入してください。
・本、ＤＶＤレンタル出来るという話は聞いた事があるが、レンタルしたいとは思わないから。 　どんなＤＶＤが
　　あるのかお知らせがあればしてみたいです。
　　（レンタル店や携帯でのアプリ（hulu、Nettlix）にもないようなＤＶＤの内容だったら）
　　※悩みの相談も出来ると聞いているが、具体的にどんな感じなのかもわからないです。
・説明会（会社など）手話通訳者が必要です。
・特になし
・おつかれ様です。
・なし
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不明

総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①利用する必要がない 3 0 1 4

②内容を知らない 5 0 1 6

③自宅から遠い 8 1 2 11

④その他 3 0 0 3

利用しない理由

①利用する必要がない

②内容を知らない

③自宅から遠い

④その他
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ろう者

中途失聴・難聴者
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総計

ろう者 中途失聴・難聴者 不明 総計

①内容を知りたい 0 0 0 0

②今すぐ行きたい 0 0 0 0

③いずれ行きたい 3 0 0 3

④興味がない 1 0 0 1

⑤その他 0 0 0 0

コミプラに行きたい（利用したい）か

①内容を知りたい

②今すぐ行きたい

③いずれ行きたい

④興味がない

⑤その他


